

és  
zzá-  
ír-  
ize-  
ké-  
opja  
ké-  
jon,  
kép

DS-

lep-  
fel,  
pon  
zos-

si

éte-  
k a  
fil-  
neti  
ség  
mo-  
son-  
nek.

tték  
zen

véd  
zám  
otta.

zek.  
lött.

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, KOSSUTH- CCA 12.

EGYES SZÁMAK 40 FILLÉR.

ELŐFIZETŐK RÉSZÉRE HÁZHÓZ

EGY HÓ: 40 FILLÉR.  
NEGYEDÉVBRE: 1.20 PENGŐ.  
FÉLÉVRE: 2.40 PENGŐ.

# HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-  
KÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 34. szám **ÁRA 10 FILLÉR** Szentés, 1934. augusztus 20.

## A hamis szemüveg

Elemi szabálya az a gazdasági életnek, hogy minél nagyobb a termelési és értékesítési viszonyok hullámverése és minél nagyobb ezeknek következtében is a termelői és fogyasztói árak között az eltérés, annál inkább szükségessé válik az államhatalom beavatkozása olyan tereken is, amelyeket eddig a gazdálkodási szabadság, vagy szabad gazdálkodás ősi dogmái érinthetetlenek, sőt megközelíthetetleneknek hirdettek.

A mai gazdasági válságnak még nem simul el, sőt az amerikai terméshírek fokozódó hullámverése, a világnak ugyszólván valamennyi államát arra kényszeríti, hogy a szabad gazdálkodást közérdekből, bizonyos korlátozásnak vessen alá.

Maga Amerika maximálni készül a kenyér és gabonaárakat, a francia agráriusok hasonló intézkedésekért ostromolják kormányukat. Németországban a már működő gabonaközpont megtiltotta a rozsnak, a búzának takarmányozás céljaira leendő felhasználását és formaszerről tilalom alá vette a darálómokat. Tovább ment ezeknél az intézkedéseknél Csehország, amelynek nemrég létesített gabonaközpontja elrendelte, hogy a gazdák az év végéig kötelesek a közponlnak felajánlani eladó gabonakészleteiket, ezenkívül pedig a gabona árával arányosan szabályozni kívánja az állatárakat is. Ez a szabályozás eddig a maga nemében páratlan intézkedéseket jelent: jelenti azt, hogy az egyes birtokok holdszáma szerint fogják megállapítani, melyik gazda hány darab állatot jogosult hizlalni, illetőleg hizott állapotban értékesíteni.

Ha mindezeket az intézkedéseket tárgyilagosan szemléljük és mérlegeljük s hozzá figyelembe vesszük a londoni búzakonferenciák eredményét, amely arra az egyöntetű megállapodásra vezetett, hogy a világ búzatermelését szervezni és szabályozni kell, elénk tárul az a nem sülytalan igazság, hogy ma a mezőgazdasági termelés és értékesítésnek bizonyos kooperatív alapon való átszervezése érdekében világszerte lépések, kísérletezések és kezdeményezések folynak.

Nekünk, mint mezőgazdasági termelő országnak kétszeres kötelességünk mindezeket az eseményeket figyelemmel kísérni abban a tudatban, hogy akkor, amikor ennek az célnak az érdekében ugyszólván az egész külföld reformál és intézményeket alkot, a tények kényszerítő hatása alatt mi sem maradhatunk mozdulatlanok, ha jól felfogott érdekeink cselekvést fognak kívánni. Az, amit Csehország a hizóállá-

tok számának maximálásával tervez, sok tekintetben hasonlít a mi tejrrendeletünknek, az ugynevezett aszfalttehenészetekre vonatkozó intézkedésére azzal a különbséggel, hogy míg mi, — hogy ugymondjuk, — keztyüs kézzel nyultunk a problémákhoz, addig a csehek egész drasztikus módon kezelik ezt a kérdést.

Viszont mindazok a tervek, amelyeket mi itthon irányított gazdálkodásról hallottunk, távolról sem jelentik a gazdasági szabadságnak olyan mértékű korlátozását, mint amilyent akár Amerika, akár Németország, akár Csehország máris foganatosítottak.

Nem tudjuk elhinni azt sem, hogy a külföldi államoknak ilyen és ezekhez hasonló tisztán gazdasági szabályozást és segitést célzó intézkedései olyan nagy port vernének fel politikai téren, mint amilyent nálunk már egyes intézkedéseknek tervei felverték. Nálunk ugyanis, —

sajnos, de így van, — sokan vannak, akik mindent a politika és pedig az eszközökben soha sem változatos pártpolitika szemüvegén át néznek és látnak.

Talán éppen ez a hamis szemüveg az oka annak, hogy látókörünk szűk, a határokon túl nem terjed és nem veszik észre, vagy nem akarják észrevenni, hogy a gazdasági szabadság korlátozása nem politikai tökekovácsolás, hanem a kor egész szelleméből, a gazdasági helyzetnek alkulásából, autarchiából, devizazárlatokból és egyéb kényszerintézkedések-ből folyó természetes következmény. Előlene küzdeni lehet, úgy, hogy a válság megszüntetésére törekszünk, de a válság ellenére is ragaszkodni a gazdasági szabadság korlátlan voltához annyi, mint a bénától kívánni azt, hogy futóversenyeken ne csak résztvegyen, hanem ott győzzön is.

## Nagy előkészületek a szeptemberi „Szentési Napok“-ra

### Szeptember 23-án lesz a kettős szoborleleplezés (?)

Az idegenforgalom terén jelentősen lemaradt Szentés idegenforgalmi élete — ha későn is — végre indulóban van. A városházán napi-rendre került a szeptemberben rendezendő „Szentési Napok“ idegenforgalmi előkészítése.

A »Szentési Napok« gerince a kettős, nagy ünnepet jelentő szoborleleplezés és a szentési orvos vándortanfolyam lesz, amelyen — mint elsőnek jelentettük annakidején — a legnevesebb magyar orvosprofesszorok lesznek az előadók és amelyre nemcsak a megyéből, hanem a szomszéd megyékből is

mintegy 180-200 résztvevő sereglik össze.

Szeptember 23-ika lesz a legforgalmasabb nap. Délelőtt 10 óra körül érkezne meg a tervek szerint

az első szentési filléres gyors.

délelőtt 11 órakor lenne az orvoskongresszus ünnepélyes záróülése és azután kezdődnének a szoborleleplezési ünnepségek.

A város propagandafüzetet ad ki a »Szentési Napok« sikere érdekében. A propagandafüzetet 10,000 példányban készítik el.

## Mit mond a püspökügyről

### Németh István „főpásztor“ ?

A szentési püspökügyről irt cikkeinkre Németh István görögkeleti lelkész Budapestről helyreigazító nyilatkozatot küldött hozzánk, amelyet alább közlünk:

Helyreigazító nyilatkozat:

Valótlan az, hogy folyó évi március hó 15-én a szentési görögkeleti templomban zárt ajtók mögött

tartották a Szentésre összegyűlt egyházközségek együttes (gyűlése) püspökválasztó zsinatot.

Valótlan, hogy Boross Géza Tibort, »püspöki vikáriussá« tettem.

Valótlan, hogy fiatal papokat igyekeztem magam mellé szerezni.

Valótlan, hogy ama bizonyos fiatal szatmári gör. kel. oláh lelkész

megjelenése, szereplése Szentésen és távozása e hírlapi közlemény szerint történt.

Valótlan, hogy a »vikárius« kortese voltam.

Valótlan, hogy a vikárius a neki imputált kijelentéseket valaha is megtette.

Ezekkel szemben igaz az, hogy a Szentésen 1934 évi március 15-én törvényesen megtartott gör. kel. magyar egyházközségi együttes zsinat az abban képviselt egyházközségek részére vezetőül választott és választott püspöki címmel ruházott fel, amelyhez a magyar vallásszabadság alaptörvényei, a Szentírás és az ősi kánonok alapján joga volt, van és lesz.

Való igaz, hogy »választott püspöki« címetem világi és egyházi alkotmányjog alapján jogosan használtam, használok és használhatom.

Való igaz, hogy a nagyméltóságú Kultuszminiszter ur intézkedései ellen a Kormányzó ur öfömméltóságánál, mint a magyar gör. kel. egyház véduránál és az állami legfőbb felügyeleti jog birtokosánál felfolyamodással éltem. A nagyméltóságú Kultuszminiszter ur intézkedései tehát nem jogerősek.

Való igaz, hogy Boross Géza felszentelt gör. kel. lelkész »érseki vikárius«, e címét azonban nem töltem, hanem Most Rev. Gregory Linestől az amerikai »Pacific« egyházmegye orthodox érsekeitől nyerte még 1930 évi augusztus hó 30-án.»

Fogadja kiváló tiszteletem nyilvánítását.

Budapest, 1934 évi július hó 26.

Németh István

a gör. kel. magyar egyház megalapító főpásztor.

A püspökügyben megjelent cikkeinknek a Németh Istvánra és Boross Gézára vonatkozó állításait változatlanul fenntartjuk és a magunk részéről nagyon szeretnénk, ha cikkeink miatt a sajtópört megindítanák és bíróság előtt tisztázódhatna a görög keleti magyar egyház nagy nemzeti ügyét mellékvágányra vivő és kompromitáló szentési »püspökügy« minden részletében.

### Hova tűnt a kórházi orvos 130 pengője ?

Tegnap délelőtt lopást fedeztek fel a közkórházban. A kórházi viszonyokkal minden bizonnyal ismerős tolvaj dr. Börcz Antal orvos íróasztalának fiókjából klopott 130 pengőt. Mivel a fiók a lopás után is zárva volt, a tolvajlást valószínűleg alkulecsal követték el.

## Szent István király mai Ünnepe

Első szent királyunk emlékének az egész nemzet hódol ma augusztus hó 20-án. A szentesi katolikus hívek is méltó keretek között ünneplik meg a nagy napot, hogy hálaújukat leróják országunk nagy alapítójával, apostolával szemben. A plebánia templomban csendes szentmise 8, 9, fél 12 órakor lesznek; az ünnepi nagy mise 10 órakor kezdődik a evangélium alkalmával szentbeszéd lesz. A felsőpárti kápolnában 8 órakor, Fábrián-Sebestyénben fél 11 órakor lesz szentmise és szentbeszéd, a kórházi kápolnában pedig 7 órakor. Litánia mindenütt a szokott időben, délután 3 órakor.

## Szobrot II. Rákóczi Ferencnek!

Horthy Miklós kormányzó a nemzet lelkéből fakadó nemes gesztussal tegnap elrendelte, hogy II. Rákóczi Ferenc fejedelemnek Budapesten az Országház előtti téren nagyméretű lovasszobrot kell felállítani. Gömbös Gyula miniszterelnök lelkeshangú felhívást intézett a magyar nemzethez, mert a nemzet áldozatkészségéből építik fel a szobrot, amelynek elkészítésére Pásztor János szobrászművész, a szentesi hősi szokor alkotója kapott megbízást. A szobor készítési költsége 150,000 pengő, az országgyűlés ebből 50,000 pengőt szavaz meg.

## Éjtélig több, mint 40 millió szavazatot kapott Hitler

Berlin, augusztus 19. A kancellár és államfői tiszttség egyesítésének elismerésére vasárnap megtartott népszavazás birodalom-szerte a legnagyobb rendben zajlott le. A német nép ismét zört sorokban áll Hitler mögött. Éjtélig több, mint 20 millió igen szavazatot számláltak össze.

## Cosyns Jugoszláviában földet ért

Belgrád, augusztus 19. Cosyns tanár szombaton éjtélikor Kragujevac közelében alig 300 méter magasságban szállt.

Belgrád, augusztus 19. Cosyns ballonja jugoszláv területen földet ért. A gondola megsérült.

## Ne vegyünk szódavizkupakot

A readórségnek tudomására jutott, hogy egyesek az eltulajdonított szódavíz-süvegek lecsavart fémkupakját az ócskapiacra árusítják. A kupakokat elkobozták, az eljárás megindult.

## Kész a csongrádi városháza

A imponáns csongrádi új városháza felépült, a belső berendezési munkálatok is befejeződtek. Az új városházát Csongrád ünnepélyes keretek között adja át rendeltetésének.

Izléses nyomtatványokat, meghívókat, névjegyeket legolcsóbban készít lapunk nyomdája.

## Szöllőt és zöldbabot keresett Szentesen és Csongrádon egy berlini importőr A Külkereskedelmi Hivatal kiküldöttjével készítette elő a csongrádmegyei gyümölcsexportot

Jelentettük már, hogy Kogutowicz szegedi egyetemi tanár, az Alföldkutató Bizottság elnöke kezdeményezésére az Élelmiszerkivitel Részvénytársaságot — amelynek Szegeden és Szentesen elegendő nagyságú hűtőházai vannak — bevonják az alföldi gyümölcs-exportba. Szegedről már tíz vagón hibátlan almát szállítottak ki hűtőházi kezelés után Németországba.

A csongrádmegyei gyümölcs-export előkészítése ügyében most Szentesen járt a berlini Krauthammer és Matzenauer Szentesről Csongrádra mentek, ahol dr. Pirocska János polgármester rendelkezésére a legmelegebb fogadtatásban részesítették és körutrá vitték őket a csongrádi szőlőkben, ahol a tőkén tekintették meg az exportnál számításba jövő édeskés étszöllőt.

Beszéltünk a berlini importőrrel, aki elmondotta, hogy

Németország étszöllőt és zöldbabot minden mennyiségben átvesz.

A látogatás eredményeként a csongrádmegyei gyümölcs- és főzelékexport a jövő esztendőben már tul lesz a kezdet nehézségein. Az Élelmiszerkivitel Részvénytársaságban meggyőződtek a hűtőházat. Az export a Gazdasági Egyesületben működő gyümölcs- és zöldségtermelő szakosztály bevonásával indul majd meg.

A berlini importőr és a Külkereskedelmi Hivatal képviselőjének csongrádi látogatása örömdetés eredményel járt. Sikerült exportra alkalmas szöllőt találniok, a vásárlás már megindult, az export megkezdéseként

négy vagón szöllőt vett

## Csongrád már 4 vagón szöllőt exportál

a berlini nagykereskedő.

Tegnap, vasárnap délelőtt a Csongrádi Gazdasági Egyesületben a Külkereskedelmi Hivatal kiküldöttje a szőlősgazdák előtt szakzszerű előadásban ismertette eredményes gyümölcs-export következményeit.

## Gyapotot termel egy szentesi tanító

Sikerrel kecsegtet a szentesi gyapotkísérlet — Az első szentesi gyapotcserje a Hétfői Ujság kiadóhivatalában látható

A kecskeméti „Hírös Hét”-tel kapcsolatban a budapesti lapok megírták, hogy a mérsékelt égöv alatt is szépen diszoló gyapotcserjével Kecskeméten termelési kísérleteket folytatnak.

Büszkén állítjuk, hogy a kecskeméti kísérletekkel egyidőben, de azokat jelentősen megelőzve

Szentesen is megindult a ki-

sérletezés a gyapottermelés-sel.

Bánhidly Lajos, a villogói rom. kat. elemi iskola agilis tanítója kezdte meg a kísérletezést.

Cserépbe ültetik a gyapotmagot

Bánhidly tanító Zilahi Kisz Tibor vármegyei gazdasági főfel-

ügyelő utján és iskolájának növendékei révén öt szem gyapotmaghoz jutott tavaly. A magvakat cserépekbe ültették, a növendékekkel együtt az egész iskola kíváncsian leste a tavasszal, hogy mi lesz a gyapotmaggal.

Május hó elején négy mag kikelte. Amikor a gyapothajtás némiképen megerősödött, a zsenge palántákat a tanító kiültette kísérletképpen a szabadba. A kiültetésnél egy palánta eltört, a másik három szép növekedésnek indult, de a júniuseleji hideg

megbarnította a leveleket.

A tanító ezt látva a gyapothajtásokat visszaültette a cserépbe, a hajtások ettől kezdve a tantármester napos ablakában éltek, ahol újult erővel fejlődésnek indultak. A három szentesi gyapottó ma már

elérte félméteres magasságot, mindhárom tő erőteljes virágzásban van annak az igazolására, hogy a buzatermő éghajlat megfelelő a gyapottermesztésre is.

## Virágzó gyapotcserje a Hétfői Ujság kiadóhivatalában

Bánhidly Lajos tanítótól tegnap elkértük az egyik gyapotcserjét, amelyet néhány napra

kiállítunk a Hétfői Ujság kiadóhivatalában.

A félméter magas gyapotcserje alsó ágain már látható a diónagy-ságú zöld termés, amely megérés alatt felhasad és kitermeli a

szentesi gyapotot.

A cserje középső és felső ágain most virágzik a gyapot, a legfelső ágakon még bimbó van, amelyekből egy-két nap múlva a közönség szemeláttára, fakad majd ki a selymes tapintású hófehér gyapotvirág.

Amennyiben a gyapot termés beérik, a magvakat Bánhidly tanító jövőre a kora tavasz elülteti és a palántákat az eddigi tapasztalatok alapján már jó korán kiülteti, hogy azok a tavaszi időjárás viszontagságaihoz idjében hozzászokjanak. A kísérlet jövő esztendei eredménye dönti majd el, hogy Szentes földje és klímája alkalmas-e a gyapottermesztésre.

Egy kifogástalan állapotban lévő

20-as vadászfegyver

felszereléssel igen jutányosan eladó. Megtekinthető Ungerbauer mechanikusnál

Kossuth Ferenc-ucca

Csongrádon

Kényelmes,  
csukott,  
olcsó

bérrautó

Megrendelhető

Lévay Imre

Lakos-ucca 4-a,  
vagy az autóstandon.

Zongora és Cello órákat a legbiztosabb módszerrel tanítok, Csavojác Ferenc zenetanár, a Szegedi, Lábach és Zombor városi zenedében.

Kefe, ecset, meszelő legolcsóbban: Inzám Lajos kefékötő mesternél: Sarló-u. 9.

Literes és félliteres üvegeket veszek stb.

## KISS DIVATÁRUHÁZ

Gyönyörű nyári

divatkelmék

Fürdő ruhák

Harisnyák

Legolcsóbbak Legszébbek

Fehérneműek

Kesztyűk

KISS DIVATÁRUHÁZ

## H besz

Tavaly az gyárban volt cégvezető meztást, azután hogy a gyár sörfogyasztása Csonkamagyar té: fölös mérténi.

— Itt állunk gyárral és ez issza a sört. E üzemet...

— Itt a kö engedem — zen rám az amennyiért nának, nincs így, ahogy rezentálók! Nyit egymaga met adott a im elismerése faggatott, az számíva rájo nem tévedte hanzlit se.

A m. kir. D prezentálható 15 esztendeje dohányfüsttel alapul véve, nagy cigarett a szopókája sen, a vége, innen 16,4.5 a mágoesi gr met kérni a

Ilyen buzg ván táján mel a szivar jövedék a Sz alatt bizonyo csinál reklám vart veszt, at hóczy tanár uron, meg K vül hamarja embert mi fel ziót kihaszt két másik fü dohány, meg képen mind ember része gyot kap gam is hopy

Ha egy ki hányjövédék az is érdem za a mindős gasra jutott zonyára me ra egy kis esetleg kül többre taks meg a jobb a kis próba ellenzék is.)

De ha La sége miatt r cigaretta kü későbbi alk két háromh egyenémelyi

## H SZO

## Hor 12

## Hétfői beszélgetés

Tavaly az egyik budapesti sör-gyárban volt dolgom. Az udvarias cégvezető megmutatta a sörgyártást, azután arról panaszkodott, hogy a gyár Nagymagyarország sörfogyasztásának méreteire készült, Csonkamagyarország sörszükségletét főlős mértékben ki tudja elégíteni.

— Itt állunk, uram, a hatalmas gyárral és ez a rossz közönség nem issza a sört. Egyre esőkentjük az üzemet...

— Hát a közönséget bántani nem engedem — mondotta — úgy nézzen rám az ur, hogy annyi pénz, amennyiért egy kishordó sört adnának, nincs a zsebemben, mégis, így, ahogy lát, félvagon sört reprezentálok! Mióta sört iszom, ennyit egymagam elfogyasztottam!

A cégvezető majdnem aranyérmét adott a sörfogyasztási érdemeim elismerésére. Kuriózusként ki-faggatott, azután piabasszal utána-számitva rájött, hogy a félvagonnál nem tévedtem egy gyűszűre való hazlított se.

A m. kir. Dohányjövédék is megprezentálhatna egy aranyoklevéllel, 15 esztendeje konzerválom magam dohányfüsttel, napi 30 cigarttát alapul véve, 15 esztendő alatt olyan nagy cigarettát szittam el, aminek a szopókája itt van ugyan Szentesen, a vége, amire rá kell gyújtani, innen 16,45 méternyire van, vagyis a mágoosi grófiól kellene engedelmet kérni a rágyújtásra.

Ilyen buzgó költelező Szent István táján más kedvezményt érdemel a szivarokkázióknál. A Dohányjövédék a Szent István-hét tartama alatt bizonyos szivarfajtáknak ugy csinál reklámot, hogy aki száz szivart vesz, annak százötzet ad. Mihóczy tanár uron, Lakos főjegyző uron, meg Krisztiáni tanár uron kívül hamarjában nem tudok olyan embert mifelénk, aki a szivarokkáziót kihasználhatná, ezen a tájon két másik füstanyag fogy: a kapadohány, meg a Levente. Következésképen mindössze három szentesi ember részesülhet a kicsit fizet. nagyot kap «kedvezményben», jómagam is hoppon maradok.

Ha egy kis tisztesség volna a Dohányjövédékben és elismerné, hogy az is érdem, ha valaki lecigarettázza a mindössze 16,000 méter magásra jutott Piccard professzort, bizonyára megprezentálna Lajos napra egy kis potya színivalóval. (Ha esetleg küld valamit, Leventénél többre taksáljon, hadd kóstoljam meg a jobbfejta cigarttákat is. Ezt a kis próbaszivást elnézné tán az ellenzék is.)

De ha Lajos napra az idő rövidsége miatt nem jutna el a prezent-cigarettá küldemény, szolgálhatok későbbi alkalommal is. A jóakaróim két háromhónapi kóterre saccolják egyémelyik cikkemet, tartasuk hát

fenn a szerencsét arra a alkalomra. A biztosan kemény fekhellyel súlyosbitandó börtöni magányban könnyebb lesz a szabadulástól álmodozni az ajándék-cigaretták füstjébe bámulva. Hogy börtönben nem szabad dohányozni, az nem aká-

dály, a Dohányjövédék biztosan megszerzi majd a polgármesteri hivatali reám minden bizonnyal hi-zelgő ajánlólevele alapján a pre-zenziosomag elfűstölésére az ügyész-ségi engedelmet.

Raczkó Lajos.

## A kigyónyelő bejelenti, hogy nem nyel kigyót, mert a szülei eltiltották a mutatványoktól és a kigyók sem tudnak annyit, hogy a nyilvánosság elé léphetnének

Az iparos líjak mai népiünnepé-lyén lett volna esedékes H e g y i József, a szentesi kigyónyelő és kigyóidomár nyilvános bemutatko-zása. A kigyókkal való szereplés lett volna a népiünnepélyi látvá-nyosságok egyik érdekessége, fel is tüntették a falragaszokon a rész-letes programban.

A kigyóidomár fellépése mind-ezek ellenére

elmarad.

Az elmaradásról és annak okai-ról H e g y i levelet irt a Hétfői Ujság-hoz. A levelet — eredeti or-tografijával — itt közöljük:

Mélyen tisztelt fő szerkesztő ur nagyon szépen köszönöm hogy lapjában foglalkozot velem de sajnos esetedást kel okoznom mint emítetem akkor is mikor először beszétem a fő szerkesztő ural hogy nyelni nem nyelek.

De szeretem volna a nép üne-pétyen be mutatni de szüeim nem egyeztek bele

A Kigyókat foglalkozom ez után is de az idén még nem lé-pek nyilvánosság elé mert azt aka-rom hogy a mutatványok tökéle-tesek legyenek mert heti egy tel-jes nap kevés ara hogy tökéletes mutatványt csináljak de hát hiába nekem csak enyi időm van.

A plakátra tudtomon kívül nyomták rá a nyelést pedig ez nekünk blamács

De lesz amugy is nagyon szép elő adásunk.

A műsort még majd ismerte-tem a fő szerkesztő ur

Maradok  
Tuljes Tiszteletel  
Hegyi József  
szoba i tanonc.

## SZLOVÁK GYULA

Tüzifa-, koks- és szénkereskedő a pécsi kőszemek egyedárusítója Kossuth-u. 6. Telefon: 139. Kossuth-u. 6.

## Egyre apadt a szentesi aszfaltgolyák száma

### Golyatragédiát okozott a vásott inasgyerek

Estéről estére nagy nézőközön-sége volt a Petőfi-uccában F e k e t e Albert golyáinak. A két golya a nagy éhség miatt eleinte csak az udvarra szállt le enivalóért. Amikor rájöttek, hogy az ember nem bántja, ellenkezésképp: eteti őket, annyira nekibátorodtak, hogy es-tétként

kijártak a Petőti uccára és sétálgatva szedték össze a járókelők adományait.

A két szentesi „aszfaltgolya“ már bemerészkedett a két közeli mé-szárszékbe is, ahol finom husfala-

tokat kaptak. A golyák annyira bát-  
rak voltak, hogy a kocsik, autók,  
kerékpárok, pufogó motorbiciklik  
között zavartalanul járkáltak. A  
fiatalabb golya elpusztult. Az egyik  
reggel egy vásott inasgyerek ma-  
gához csalta, aztán megijesztette.  
A kigyógya ijedten felrebbent, a vá-  
rosháza udvara fölött nekirepült  
egy drótvészektéknek,

nyakátszerve lezuhant,  
nyomban kimúlt. A golyacsálából  
utolsóinak maradt apagolya azóta  
egymaga jár ki a Petőfi-uccára va-  
esoraszerző körutra.

## Tudja Ön?

Hogy kerékpárok, gumik,  
Kerékpáralkatrészek  
Most is a

**Rádióház**-ban

Telefon 35.

A legolcsóbbak

## Értesítem

Szentes nagyrédmű közönségét, hogy a Földmívelésügyi Minisz-  
térium engedélye alapján in-  
gatlanok közvetítésére, ela-  
dására és vételére, ugy földbir-  
tok, mint házak bérbe adására  
és bérbevételére

### Közvetítő Irodát Nyitottam

Működésem arra irányul, hogy a hozzámforduló közönség ér-  
dekét lekiismeretesen szem előtt  
tartva, polgártársaim ügyeit meg-  
bizhatóan intézzem.

Szives pártfogást kér

### Kétféle

### Pál Imre

ingalanközvetítő

Iroda: Kossuth-ucca 14.  
(Dobray ház.)

### VI. Országos Frontharcos Találkozó

Az Országos Frontharcos Szövet-  
ség vezetősége közli, hogy kezde-  
ményezése folytán minden év októ-  
berének első vasárnapján az or-  
szág minden tájáról találkozóra  
jönnek össze a megmaradt élő front-  
harcosok. Esztendőnk óta október  
első vasárnapja az élő frontharco-  
soké, amikor is fegyelmezett, hatal-  
mas ünnepség keretében emlékez-  
nek és emlékeztetnek a nagy vilá-  
gégés hősi halottaira, trianoni meg-  
csonkításunkra.

Az idén megrendezendő Országos  
Találkozón hatodszor fognak össze-  
seregleni a magyar frontharcosok.  
A találkozóknak különös értéket és  
súlyt ad az a tény, hogy az 1929.  
év októberében megalakult Országos  
Frontharcos Szövetség, október ha-  
vában érkezik el fennállásának és  
működésének ötödik évfordulójához.

A Szövetség egyes alakulatai már  
most érdeklődnek, hogy mikor és  
milyen keretek között fog lezajlani  
az idei találkozó. A kérdezősködé-  
sekre a Szövetség Országos Elnök-  
sége egyelőre általános tájekoztató-  
sul közli, hogy az október első  
vasárnapján megrendezendő hatodik  
frontharcos találkozó előkészületei  
megkezdődtek.

### Értesítés

Pénteki kalácsnak  
(barhesz)

készítését vállalom és házhoz  
is szállítom, a leglesőbb napi  
áron.

Oláh Antal  
sütő.

Nagyörvény-ucca 53.

### Fogorvosi rendelő áthelyezés

Dr. N e m e t h Dezső fogorvos  
rendelőjét a Szentesi Takarékszövet-  
ség épületéből Horváth Mihály-ucca 5 szám  
alá (a zsidó iskolával szemben)  
helyezte át.

### Ügyvédi iroda megnyitás

Dr. R i m é l y Ádám ügyvéd  
irodáját Munkácsy-ucca 3. szám  
alatt (Rimély dr. ház) megnyitotta.  
Telefon: 95

**Három szobás lakás kiadó.**  
**Horváth-M.-u. 12. szám.**

**Apróhirdetések**

**Egy 5 méter hosszú és 170 cm. magas kétfelé nyíló ajtóval ellátott új kerítés eladó. Cím a kiadóban.**

Könyv és papirkereskedésemet július elsejére Haruckor-ucca 5 a csendőr laktanyával szembe helyeztem. Molnár Ferenc. Egy 520—57 cm. könnyű cégtábla eladó.

Orát, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász-termében, Rákóczi Ferenc ucca 63.

Tanulónak, jó családból két fiút felvesz. Török mézáros. Kossuth-u.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth-ucca 12

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszenyvágas. Hívásra házhoz is megyek. Holéczy Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

Allandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss hu sok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Butorozott szoba azonnal kiadó és el is foglalható, magányos részére. Cím: Beresényi ucca 92 szám.

Központon butorozott szoba kiadó, értekezni Boeskey ucca 4

A szentesi Talakurcán. Sétálgat a sok szép kislány. Jóbort mellett a legények, Gyönyörködve nézik őket! A bort Mészáros ligeti vendéglőjében mérik!

Teljesen új Homocord luxus gramofon hálózati rádióért elcserezhető. Cím a kiadóban.

Szép uccai szoba, konyha (vízvezetékekkel) — előszoba, speiz, csinos butorozott szoba jutányosan kiadó: Nagyörvény-ucca 24.

Tengeri, tengeridara, arpa, arpadara és egyéb takarmányeik legolcsóbb a Kenyérgyárban.

Ha jól és olcsón akar vásárolni a saját érdekében keresse fel Lederer Irén fűszer és es-megé üzletét, ahol állandóan friss sajtok, felvágottak és mindenféle háztartási cikkek a legjutányosabban szerzhetők be. Kossuth ucca 18 (Weilisch ház)

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonyosima lesz, ha a kísérő patikában egy pengőért arclinomitó krémet vesz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Tűzifa, szén, koks, mész és uement, legolcsóbb beszerzési helye Lantos-fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszenet használja.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:  
**Szedes Ferenc**  
Szerkesztő;  
**Raczkó Lajos**  
Nyomdavezető-bérlő:  
**KISS JÓZSEF**  
Nyomatott:  
„CORVIN” nyomdában  
Szentesen ucca 12

**UTAZIK ?**

**UTRA OLCSÓN VEHET ÉLELMISZERT, CSEMEGÉT, Ajándék csomagot**

**LISZLI**

fűszerestől a vasutállomás előtt

**Háztartási cikkek, Ital és festékárak**

**Fokozott szükség van a vetőmag tisztításra!**

Teljesen modern és újonnan felszerelt

**SELEKTOR**

vetőmagtisztítógéppel a tisztítást már megkezdtem! A gépet továbbra is méltányos díjért bocsájtom a gazdaközönség rendelkezésére.

**Nyiri Gábor Károly**

Iroda: Kossuth-u. 32-  
Telefon: 21 sz.

**TYUKODI czukrászda**

Kossuth ucca (volt Tary ház).  
Mindennap friss teavajból

készült  
**sütemények, Fagylalt és Tejszínhab**

állandóan kapható.  
Jó házikoszt igen olcsón!

**Tudja Ön ?**

Hogy Szentesen a legizlésebb fehérneműk hol készülnek? **Temető-u. 3. szám alatt.**

**K. Juhász Bözsikóné,**  
varrodámban

készítik a legújabb divat szerint női, férfi- és gyermek fehérneműket.

A enyasszonyi kelengyéket Diszpárnák montirozását

Levélhívásra mintákkal jövök.

**Szerencsés öngyilkossági kísérlet**

Szombaton este 8 óra után a Tóth József ucca egyik házában eszméletlen állapotban találták az ott alkalmazásban levő László Vil-mát.

A feltűnő szépségű leányt élesztgetni kezdték, majd amikor nem tért magához, kihívták a mentőket. A mentőorvos csak annyit tudott megállapítani, hogy a szép leány

ismeretlen méreggel megmérgezte magát.

A mentők a leányt beszállították a kórház belgyógyászati osztályára, ahol gyomormosást végeztek rajta és eszméltre térítették. Ridiküljében egy papircédulát találtak, amelynek tartalma elárulja, hogy a leány öngyilkossági kísérletet követte el.

**Szentesen megvédte a tegnapi uszóversenyen a megyei uszövándordíjat**

Szeged, Kecskemét, Szarvas és Hódmezővásárhely uszógenerációja adott tegnap találkozózt igen szép-számú közönség előtt a sportuszodában. A pompás uszónap végeredménye a következő:

50 m. gyermek mell. 1. Leitner (Kecskemét) 2. Borbás, 3. Nagy Károly (Kecskemét)

200 m. melluszásban remek küzdelem után 1. Szóvák Gyula, 2. Prunkl (Szvse) 3. Krausz (Szte.)

200 m. ifj. mell. 1. (Nagy küzdelemmel) Szittner II., 2. Csuz, 3. Kovács (Kecskemét)

50 m. ifj. hát. 1. Rutai (Szeg.) 2. Mészáros, (Kecsk.) 3. Hausinger, (Kecsk.)

100 m. gyors: (Nagy iram, az

egyik legerősebb szám) 1. Széll (Kecs.) 2. Pataki (Szarvas), 3. Hódy (Hmv.) 58 m. ifj. gyors: 1. Bánky (Htve), 2. Szittner, 3. Sárközy.

5 ször 50 m. melluszó staféta: 1. Szte A. 2. Kac, 3. Szte B.

10 m. gyer. gy. 1. Szakó (Kecs), 2. Wagner (Kecs), 3. Mészáros (Szeged), 4. Wolff.

4 szer 50 gyorsuszó staféta: 1. Szarvas, 2. Kac, 3. Szvse.

100 m. ifj. női mell. 1. Tary, 2. Szabó, (Kecsk), 3. Kovács, (Kecsk).

3 szor 50 m. vegyes staf. 1. Szarvas, 2. Szvse A. 3. Kecskemét.

A megyei vándordíjat Szte 51 ponttal megvédte 2. Szvse, 3. Szentesi Máv.

**Török Aladár**

hentes és mézáros

Kossuth uccai üzletét  
Tóth Sándor volt üzlete helyére

**RÖVIDESEN ÁTHELYEZI HARUCKER-U. 5 ALÁ**

**Pest is tudja már!**

Hogy sertéseit megóvhatja a sertéspestistól, betegségtől, ha az ólakot, udvart, trágyadombot **Klórosmészhydráttal fertőtleníti.**

Egyedüli árusító: **Molnár festéküzlet.**

**I. a légszeszgyári diókosz**

**TATAI BRIKETT, KÖSZÉN HAZAI ÉS IMPORT TŰZIFA RETORTA FASZÉN ÖMLESZTVE ÉS CSOMAGOLVA**

legolcsóbb a vásártéren  
Telefon: 187 sz.

**Pólyánál**

**HA ÓRÁT-ÉKSZERT AKAR**

venni, vagy eladni, úgy bizalommal keresse fel **Kadlec László** órás- és ékszerész KOSSUTH-UCCAI üzletét (MOLN R festéküzlet mellett.) Ugyanott «MAGYAROS» és minden más kézimunkák előrajzolása.

MEGJELENIK

SZERKESZTŐS SZENTES.

EGYES SZ

ELŐFIZETÉSI DI

EGY HÓNAPRA NEGYEDÉVRE FÉLÉVRE . .

**VII. évf****Sem mag**

Nemrégiben kapott Gömbösök. Horthy M. írja a korm. Rákóczi Ferenc halálának kétsz. alkalmából, a ren lovas éres meg annak em szág szabadság érdekében viv zaseretnek, önzetlenségnek ját adta.

A legfelső Gömbös Gyula vást intézett a hoz, melyben a céljaira közada nemzetet.

„Magyar Tesja a felhívás — tehetsége szerzetű vezérő akinek Isten szabadságért k alatt ott volt m den nemzetisé osztály. Áldozz a testvéri köz gyományainak nak oltárán, hi mondatához: n re minden önd a nemzet ügyé

A javakorát nyára élénken ra a napra, a dostóban meg sirok és a vez népével együtt ton, hanem a repülésév I.

Emlékszünk a mi néhai, éde ges Fejdelmő halhatatlan II. ladó tet-m-e-i m tői különvonato Nem a halott kőci jött meg lovasszobornak. Országháza el szintén az élő zolnia. Azt a jelmondatát: „most Gömbös, az értelemben, gunkért, hanem az egységes ne Valóban Rák egységes nemze Hiszen mi, a ben most össze éves kalászok k egymásra vagy egyén, aki nem b leilleszkedni az bünt követ e messég gondol